
 

 

 

PROJEKT WYKONAWCZY Egz. 1 

 

 

 

Jednostka projektowa: 

 

 

 

 

 
SANESKA Sp. z o.o. 

ul. Akacjowa 18, 14-241 Ząbrowo 

e-mail: biuro@saneska.pl tel. kom. 514-193-622  

Nazwa zamówienia: 

 

Budowa sieci elektroenergetycznej kablowej oświetlenia ulicznego w m. Perlino 

przy ul. Alpejskiej. 
 

Inwestor: 

 
Gmina Gniewino 

ul. Pomorska 8, 84-250 Gniewino 

Kategoria obiektu: 

 

XXVI – sieć elektroenergetyczna 

 

Identyfikator jednostki 

ewidencyjnej / Obręb 

ewidencyjny /  Numery 

działek ewidencyjnych 

 
221505_2.0010.99, 221505_2.0010.117, 221505_2.0010.161/13, 

221505_2.0010.161/14, 221505_2.0010.161/21, 221505_2.0010.161/25 
 

Zakres opracowania: 
Pełniona 
funkcja 

projektowa 

Imię i nazwisko, 
specjalność 

i numer uprawnień budowlanych 

Data 

opracowania 

Podpis 

Sieć i urządzenia 

techniczne: 

ELEKTRYCZNE 

 

Projektant 

Mariusz Łopatyński 

upr. bud.: POM/0183/PWBE/19 

specjalność instalacyjna w zakresie 

sieci, instalacji i urządzeń elektr. i 

elektroenerget. 

 

 

Styczeń 2025 

 

Sieć i urządzenia 

techniczne: 

ELEKTRYCZNE 

 

Sprawdzający 

Marcin Szczęsny, 

upr. bud.: POM/0191/POOE/14, 

specjalność instalacyjna w zakresie 

sieci, instalacji i urządzeń elektr. i 

elektroenerget. 

 

 

Styczeń 2025 

 

mailto:biuro@saneska.pl


 

 

Spis treści 
1. CZĘŚĆ OPISOWA PROJEKTU WYKONAWCZEGO 10 

1.1. Stan istniejący 10 

1.2. Rozbiórki 10 

1.3. Stan projektowany 10 

1.4. Ochrona przeciwporążeniowa 14 

1.5. Uwagi 14 

2. CZĘŚĆ OBLICZENIOWA WYKONAWCZEGO 16 

2.1. Obliczenia techniczne 16 

2.2. Sprawdzenie doboru przekroju kabli ul Lecha Kaczyńskiego 16 

2.3. Sprawdzenie warunku spadku napięcia ul Lecha Kaczyńskiego 16 

2.4. Sprawdzenie warunku szybkiego wyłączenia ul Lecha Kaczyńskiego 17 

3. ZESTAWIENIE MONTAŻOWE 25 

4. ZESTAWIENIE RYSUNKÓW 26 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OŚWIADCZENIE 

 

My niżej podpisani, zgodnie z wymogiem Prawa budowlanego art. 34 ust. 3d pkt. 3 ustawy z dnia 7 

lipca 1994 roku Prawo budowlane (Tekst jednolity: Dz. U. z 2021 r., poz. 11 z późniejszymi zmianami), 

oświadczam, że projekt wykonawczego pt.: 

 

221505_2.0010.99, 221505_2.0010.117, 221505_2.0010.161/13, 221505_2.0010.161/14, 

221505_2.0010.161/21, 221505_2.0010.161/25. 

 

Zlokalizowany na działkach nr 226101_1.0017.2/42, 226101_1.0017.4/12, 226101_1.0017.4/20 

,226101_1.0017.87, województwo Pomorskie, powiat Miasta Gdańska, gmina Miasta Gdańska,  jest 

kompletny oraz został sporządzony zgodnie z umową,  obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy 

technicznej i jest kompletny z punktu widzenia celu, któremu ma służyć. 

 

Wszelkie kopie dokumentów i uzgodnień zamieszczonych w projekcie są zgodne z oryginałami. 
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1. CZĘŚĆ OPISOWA PROJEKTU WYKONAWCZEGO 

1.1. Stan istniejący  

W rejonie projektowanej inwestycji przy ulicy Alpejskiej nie ma obecnie żadnego oświetlania ulicznego jedyne 

oświetlenie znajdujące się w pobliżu ulicy Alpejskiej zlokalizowane jest na skrzyżowaniu powyższego 

projektowanego oświetlenia z ul. Lipową należące do Energi Oświetlenie. Lokalizacja projektowanej inwestycji  

objęta jest miejscowym planem zagospodarowania  uchwała nr 100/XVII/2003 z dnia 2003-10-07r. Rady Gminy 

Gniewino. W rejonie prowadzonych prac znajduje się następująca infrastruktura techniczna podziemna taka jak: 

• sieć energetyczna kablowa nn-0,4kV; 

• sieć gazowa; 

• sieć teletechniczna; 

• sieć kanalizacji sanitarnej; 

• sieć wodociągowa. 

1.2. Rozbiórki 

Wszelkie rozbiórki nawierzchni brukowej oraz trawiastej należy przywrócić do stanu z przed 

wykonywania robot i poddać je czynnościom odbiorowym z zarządcą terenu tj.: Gmina Gniewino na podstawie 

protokołu odbioru pasa drogowego. 

1.3. Stan projektowany 

W ramach prowadzonych prac należy wykonać budowę oświetlenia przy ul. Alpejskiej w zakresie którego 

będzie budowa 10 slupów oświetleniowych wraz z szafką oświetleniową oraz montażem linii kablowych typu 

YAKXS x25mm2 oraz YAKXS 4x35mm2. Do wykonania projektowanego oświetlenia należy zastosować słupy 

aluminiowe okrągłe stożkowe anodowane w kolorze RAL 9005 o wys. H=7m z elastomerem bezbarwnym przy 

podstawie słupa wykonanym do wysokości 30cm. Powyższy słup należy zamontować na fundamencie 

prefabrykowanym betonowym typu B-71 wraz z wysięgnikiem łukowym jednoramiennym WR-1/1,5/15° oraz 

oprawą LED w kolorze RAL 9005 o mocy 46W temp barw. 4000K II kl ochronności skierowanej w kierunku drogi  

pod kątem 0°.  

Projektowane oświetlenie na ulicy Alpejskiej należy zasilić z projektowanej szafki oświetleniowej 

zlokalizowanej przy skrzyżowaniu ul. Potokowej z ul. Alpejską. Zasilanie szafki należy wykonać za pomocą 

projektowanej linii kablowej YAKXS 4x35mm2 z szafki pomiarowej realizowanej wg oddzielnego opracowania 

Energa Operator S.A. Zasilanie projektowanych słupów oświetlenia drogowego należy wykonać za pomocą 

projektowanej linii kablowej typu YAKXS 4x25mm2.  

W ramach prowadzonych prac należy zastosować oprawy oświetleniowe w obudowie aluminiowej, o 

temperaturze barwowej 4000’K, skuteczności świetlnej ≥130 lm/W i trwałości 100.000 godzin przy zachowaniu 70% 

strumienia. Stopień szczelności opraw min. IP65 w II klasie ochronności, ze statecznikiem elektronicznym z 

zaprogramowaną redukcją mocy w oprawach w godzinach 23:00 – 5:00. Prąd sterowania matrycami LED powinien 

wynosić maksymalnie 700mA. 

Sterowanie projektowanym oświetleniem odbywać się będzie za pomocą zegara astronomicznego oraz 
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czujki zmierzchowej zainstalowanej na słupie 1/1. Zasilanie czujnika zmierzzchowego wykonac kablem                              

YKY 2x1,5mm2 

Należy zastosować słupy oświetleniowe aluminiowe anodowane spełniające wymagania dla II strefy wiatrowej,  

grubości ścianki słupa min. 3mm, spełniające wymagania normy PN-EN 12767 dotyczącej bezpieczeństwa 

biernego. Śruby słupów oświetleniowych należy zabezpieczyć kapturkami ochronnymi. Aby zwiększyć mocowanie 

kapturków należy zastosować podwójne śruby mocujące słup do fundamentu. W słupie oświetleniowym należy 

pozostawić dłuższą żyłę PE. Wnękę słupową należy wyposażyć w drzwiczki lub pokrywę zamykaną śrubami 

imbusowymi „wpuszczanymi” w pokrywę wnęki słupa lub stosować tuleję osłonową główki śruby. Minimalne 

wymiary wnęki 95x400mm.  

Oprawy oświetleniowe należy zasilić z 3 żył kabla na przemian, tak by zapewnić równomierność obciążenia na 

każdą fazę. Słupy oświetleniowe należy uziemić poprzez ułożenie na całej długości trasy oświetleniowej bednarki 

stalowej ocynkowanej FeZn o wymiarach 25x4mm. Rezystancja uziemienia każdego słupa nie powinna być 

większa niż 10Ω. Do opraw oświetleniowych w słupach zaprojektowano przewody YDY 3x1,5mm2. Kabel 

oświetleniowy typu YAKXS 4x25mm2 oraz YAKXS 4x35mm2 należy ułożyć na głębokości min. 0,7m względem 

poziomu terenu, w warstwie piasku o grubości 10cm pod i nad kablem, w linii falistej z zapasem 3%. Kolejno należy 

zasypać kabel warstwą ok. 15cm gruntu rodzimego i ułożyć folię ochronną koloru niebieskiego o szerokości 20mm. 

Na kabel należy założyć oznaczniki kablowe w odległości co 10m na prostych odcinkach oraz na początku i końcu 

każdego przepustu i zmiany kierunku trasy kabla. Przewierty oraz przeciski należy wykonywać na głębokości min 

1m plus grubość średnicy rury przewiertowej od terenu nawierzchni. Całość prac ziemnych prowadzić zgodnie z 

normą N-SEP-E-004 oraz decyzjami i uzgodnieniami gestorów sieci. Wykopy należy zasypywać ziemią bez kamieni 

ubijając ją warstwami, co 20 cm następnie sprawdzić wskaźnik zagęszczenia gruntu, który powinien osiągnąć, co 

najmniej 0,97 wg PN-S-02205 „Roboty ziemne” i usunąć nadmiar ziemi. Kabel przed zasypaniem należy zgłosić 

Inwestorowi do odbioru. Przed zasypaniem kabla należy również zgłosić geodecie ułożenie kabla, by mógł dokonać 

inwentaryzacji geodezyjnej w otwartym wykopie. Przed przystąpieniem do robót ziemnych, w miejscach zbliżeń do 

istniejącego uzbrojenia technicznego należy wykonać przekopy kontrolne w celu szczegółowej lokalizacji 

uzbrojenia. W przypadku niebezpieczeństwa uszkodzenia istniejącej infrastruktury podziemnej prace ziemne 

należy wykonywać w sposób ręczny na całej długości zadania. W razie konieczności należy dostosować trasę 

ułożenia kabla do istniejącego uzbrojenia terenu z zachowaniem przepisowych odległości 

W miejscach skrzyżowań z istniejącą infrastrukturą należy zabezpieczyć je rurami dwudzielnymi. Ustoje słupów 

zagłębić na głębokość odpowiednio: 

- w terenie zielonym 5cm ±1 ponad niweletę terenu 

- w nawierzchni utwardzonej 3cm ±1 ponad niweletę nawierzchnia 

Fundamenty przed posadowieniem należy zabezpieczyć dodatkowo abizolem. Śruby montażowe słupa do 

fundamentu należy zabezpieczyć wazeliną techniczą, kapturkami termokurczliwymi lub kapturkami  z tworzywa 

sztucznego. W słupach zaprojektowano złącza IZK,  z wyjątkiem słupów podziałowych, w których zaprojektowano 

tabliczki bezpiecznikowe tekstolitowe podziałowe. 
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PARAMETRY KONSTRUKCYJNE OPRAWY 

• Materiał korpusu: Wysokociśnieniowy odlew aluminiowy malowany proszkowo na wybrany kolor z ogólnodostępnej 

palety 

• Wnętrze komory optycznej, komory elektrycznej oraz elementy oprawy (np. pokrywa, uchwyt montażowy) 

zabezpieczone przed korozją powłoką lakierniczą.  

• Materiał klosza: Płaskie hartowane szkło 

• Stopień odporności klosza na uderzenia mechaniczne: IK09  

• Szczelność komory optycznej IP66 

• Szczelność komory elektrycznej IP66 

• Wymagany jest raport z badań szczelności pochodzący z akredytowanego laboratorium 

• Oprawa wyposażona w uniwersalny uchwyt stanowiący integralną część oprawy oraz pozwalający na montaż 

zarówno na wysięgniku jak i bezpośrednio na słupie. Kąt nachylenia oprawy jest możliwy w zakresie: od -10° do 

30° (montaż bezpośredni) lub od -45° do 30° (montaż na wysięgniku). Zmiana sposobu montażu odbywa się bez 

konieczności zdejmowania oprawy 

• Uchwyt montażowy wykonany z tego samego materiału co korpus oprawy oraz malowany proszkowo na ten sam 

kolor 

• Elementy mocujące oprawę na słupie, wysięgniku (śruby, podkładki) oraz klamry zamykające muszą być wykonane 

ze stali nierdzewnej 

• Dostęp do komory osprzętu elektrycznego bez użycia narzędzi za klipsów/zatrzasków. Oprawa posiada 

dedykowane zawiasy chroniące pokrywę osprzętu przed upadkiem 

• Zakres temperatury otoczenia podczas pracy oprawy: od -40°C do +50°C 

• Max. masa oprawy 4,9kg 

• Ze względów estetycznych i dla ujednolicenia wyglądu instalacji oświetleniowej wymaga się, aby oprawy danego 

rodzaju (np. drogowe) o różnych mocach posiadały jednakowy kształt (jedna rodzina opraw).   

 
 

PARAMETRY ELEKTRYCZNE I FUNKCJONALNOŚĆ OPRAWY 

• Moc maksymalna uwzględniające wszystkie straty – 46W 

• Oprawa wykonana w II klasie ochronności elektrycznej, znamionowe napięcie zasilania 220-240V/50-60 Hz, 

współczynnik mocy oprawy min. cos fi 0,93 dla znamionowego obciążenia. 

• Bez narzędziowe podłączenie oprawy do sieci zasilającej. 

• Oprawa wyposażona w zabezpieczenie przed przepięciami 10kV i diodą sygnalizującą prawidłowe działanie (przed 

zasilaczem) 

• Układ zasilający umożliwiający zaprogramowanie co najmniej 5-ciu stopni autonomicznej redukcji mocy i strumienia 

świetlnego bez zewnętrznego sygnału sterującego, zgodnie z ustalonym wcześniej harmonogramem 

• Oprawa wyposażona w etykietę z kodem QR wraz z dodatkową naklejką do umieszczenia np. we wnęce słupowej i/lub 

na projekcie. Dostęp do aplikacji z poziomu komputera i urządzeń przenośnych (smartphone, tablet, laptop itp.), 

zabezpieczony loginem i hasłem. Aplikacja pozwala na przypisanie kont dla administratora i dodatkowych sub-kont dla 

wykonawców i instalatorów. Kod QR poprzez użycie dedykowanej aplikacji umożliwia uzyskanie pełnej charakterystyki 

oprawy i dostęp do informacji takich jak: 



 

13 
 

o parametry fotometryczne, elektryczne oraz mechaniczne 

o dokumentacja oprawy, instrukcja montażu 

o instrukcja serwisowania w przypadku nieprawidłowego działania oprawy oświetleniowej 

o lista części zamiennych wraz z kodami producenta 

• Rodzaj źródła światła – LED 

• Minimalny strumień świetlny panelu LED – 7100lm 

• Budowa oprawy pozwala na wymianę układu optycznego oraz modułu zasilającego 

• Wymiana elementów układu optycznego bez konieczności wykonywania połączeń lutowanych 

• Oprawa wyposażona w system regulacji ciśnienia wewnątrz oprawy, zapobiegający zjawisku kondensacji pary wodnej w 

komorze elektrycznej 

• Oprawa wyposażona w system optymalnego odprowadzenia ciepła (termiczne rozdzielenie pomiędzy układem 

zasilającym, a układem optycznym) 

• Oprawa wykonana w technologii LED, bryła fotometryczna kształtowana za pomocą płaskiej wielosoczewkowej matrycy 

LED 

• Temperatura barwowa źródeł światła: 4000K ±10% 

• Każda z soczewek matrycy emituje taką samą krzywą światłości, a całkowity strumień oprawy jest sumą strumieni 

poszczególnych soczewek 

• Oprawy muszą spełniać wymagania normy EN 62471 „Bezpieczeństwo fotobiologiczne lamp i systemów lampowych” 

• Utrzymanie strumienia świetlnego w czasie: 95% (zgodnie z IES LM-80 - TM-21)  

• Wartości wskaźnika udziału światła wysyłanego ku górze (ULOR) nie większa niż określona w Rozporządzeniu WE nr 

245/2009 

• Oprawa musi być oznakowana znakiem CE oraz posiadać deklarację zgodności   

• Oprawa musi posiadać aktualny certyfikat akredytowanego ośrodka badawczego potwierdzający wykonanie wyrobu 

zgodnie z Normami zharmonizowanymi z Dyrektywą LVD (PN-EN 60598-1/PN-EN 60598-2-3) oraz zachowanie reżimów 

produkcji i jej powtarzalności, zgodnie z Typem 5 wg ISO/IEC 17067 - certyfikat ENEC lub równoważny 

• Oprawa musi posiadać aktualny certyfikat akredytowanego ośrodka badawczego potwierdzający wiarygodność 

podawanych przez producenta parametrów funkcjonalnych deklarowanych w momencie wprowadzenia wyrobu do 

obrotu, takich jak: napięcie zasilania, klasa ochronności elektrycznej, pobierana moc, skuteczność świetlna, temperatura 

barwowa, strumień świetlny - certyfikat ENEC+ lub równoważny  

• Dostępność plików fotometrycznych (np. format. Ldt, .les). Pliki zamieszczone na stronie internetowej producenta lub 

dystrybutora pozwalające wykonać sprawdzające obliczenia fotometryczne w ogólnodostępnych oświetleniowych 

programach komputerowych (np. Dialux, Relux).  
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Zdjęcie sylwetki projektowanej oprawy drogowej z krzywą rozsyłu 

1.4. Ochrona przeciwporążeniowa 

Projektowana linia kablowa zasilana będzie w układzie sieci TN-C z szybkim wyłączeniem zasilania w 

przypadku powstałego uszkodzenia, które realizowane będzie przez wkładki topikowe typu D01 gG 10A 

zainstalowane w projektowanej szafe SOU tablicy  oświelteniowej zloklizowanej przy ul. Alpejskiej. Wszystkie słupy 

należy uziemić bednarką stalową ocynkowaną FeZn 25x4mm. Wymagana rezystancja uziemionego słupa nie 

powinna być większa niż R<10Ω. W uziemionych słupach wykonać dodatkowe uziemienie przewodu ochronno-

neutralnego. W celu ochrony przeciwporażeniowej wykonać mostek linką LgY 16mm2 koloru żółtozielonego od 

zacisku PEN na tabliczce bezpiecznikowej do konstrukcji słupa. Projektuje się wykorzystanie opraw wykonanych w 

II klasie ochronności. 

1.5. Uwagi 

Przed przystąpieniem do prac należy uzyskać zgodę na zjecie pasa drogowego od zarządcy drogi  

oraz o ile to wymagane wykonanie tymczasowej organizacji ruchu na czas wykonywanych robót elektrycznych. 

• Przed przystąpieniem do wykonywania robót budowlanych należy powiadomić wszystkich gestorów 

sieci w terminie wskazanym przez zarządców sieci zawartym w uzgodnieniach 

• Przed przystąpieniem do prac budowlanych należy wykonać przekopy kontrolne w celu zlokalizowania 

istniejącej infrastruktury 

• Przed zakupem ostatecznym kabli elektroenergetycznych dokonać obmiaru bezpośrednio na placu 

budowy,  

• Przed rozpoczęciem robót należy ustalać szczegółowe zasady ich prowadzenia z Inspektorem 

Nadzoru Inwestorskiego, każda zmiana do projektu musi być zaakceptowana przez autora dokumentacji 

projektowej oraz zamawiającego,  

• Dokumentację projektową należy rozpatrywać całościowo. Rysunki i część opisowa są częściami 

integralnymi dokumentacji projektowej i wzajemnie się uzupełniają,  

• Wykonawca/oferent jest zobowiązany do zapoznania się i sprawdzenia informacji zawartych  
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na wszystkich rysunkach branżowych projektu budowlanego, a w przypadku wątpliwości interpretacyjnych, 

należy je zgłosić przed złożeniem oferty projektantom, którzy zobowiązani będą do ich wyjaśnienia,  

• Wszystkie materiały i urządzenia stosowane przy budowie instalacji elektrycznych muszą posiadać 

znak CE, o ile wymaga tego Dyrektywa Budowlana, oraz muszą posiadać wymagane przez aktualne przepisy 

deklaracje lub certyfikaty zgodności z normami albo z aprobatami technicznymi,  

• Wskazane produkty należy rozumieć jako komplet niezbędnych elementów i dodatków koniecznych  

do właściwego i poprawnego funkcjonowania zgodnie z zalecaniami producentów. Wykonawca winien 

każdorazowo przedstawić kompletne rozwiązanie zawierające w swym zakresie wszystkie elementy potrzebne 

do wykonania i montażu danego produktu i technologii nawet jeśli nie są one wyspecyfikowane na rysunkach  

i opisach technicznych i innych opracowaniach dostarczonych wykonawcy,  

• Przed oddaniem do eksploatacji należy wykonać wymagane przepisami i normami badania, próby  

i pomiary po montażowe, które winny być wykonywane przez osoby wykwalifikowane z odpowiednimi 

uprawnieniami. Pomiary po wykonawcze dotyczą m.in.: rezystancji izolacji. Badania, próby i pomiary należy 

przeprowadzić w warunkach zbliżonych do rzeczywistej pracy urządzeń oraz powinny być wykonane  

i udokumentowane zgodnie z wymaganiami obowiązującej normy PN-IEC 60364-6-61. 

• Po zakończeniu prac należy przekazać użytkownikowi dokumentację powykonawczą, plany i 

schematy z naniesionymi zmianami, protokoły z badań pomiarowych. Ostateczną ilość egzemplarzy, 

zawartość dokumentów towarzyszących dokumentacji powykonawczej i ich formę należy ustalić przed 

rozpoczęciem prac z Inspektorem. Całość robót wykonać według niniejszego opracowania zgodnie z 

wymogami norm, rozwiązań typowych, przepisów budowy i bezpieczeństwa. 
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2. CZĘŚĆ OBLICZENIOWA PROJEKTU WYKONAWCZEGO 

2.1. Obliczenia techniczne 

Przed przystąpieniem do robót poniższe obliczenia i założenia sprawdzić pomiarami. W razie konieczności 

wraz z kierownikiem budowy oraz projektantem podjąć środki zaradcze w celu zapewnienia skutecznej ochrony 

przeciwporażeniowej, prawidłowych parametrów aparatów i urządzeń sieci oraz prawidłowych parametrów 

zasilania.  

2.2. Sprawdzenie skuteczności ul Alpejska Perlino 

   

2.3. Sprawdzenie warunku spadku napięcia ul Alpejska Perlino 

   

 

𝛴𝛥𝑈% < 3% 

Warunek dopuszczalnego spadku napięcia spełniony 
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2.4. Sprawdzenie warunkuuo ochrony przed przeciążeniem ul Alpejska Perlino 
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2.4. Obliczenia fotometryczne ul Alpejska Perlino 
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3. ZESTAWIENIE MONTAŻOWE 
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Słup okrągły aluminiowy stożkowy 

anodowany o wys. H=7m kolor RAL 9005

Fundament prefabrykowany B-71
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Folia kablowa niebieska

Rura karbowana HDPE 75

Przecisk RHDPE 75

Lp
.

Wysięgnik aluminiowy jednoramienny 

łukowy WR-1/1,5/15st. kolor RAL 9005

Oprawa oświetleniowa LED o mocy 46W 

temp. barw. 4000K, kolor RAL 9005

Zapas kabla przy słupie/ złączu kablowym
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4. ZESTAWIENIE RYSUNKÓW  

Lp Oznaczenie rysunku Nazwa rysunku 

1. E – 1 PZT ul. Alpejska Perlino  

2. E – 2 Schemat elektryczny  

3. E – 3 Przekrój słupów oświetleniowych 

4. E - 4 Widok szafki oświetleniowej 

5. E - 5 Schemat elektryczny szafki oświetleniowej 
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5. ZAŁĄCZNIKI PROJEKTU WYKONAWCZEGO 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ZAŁĄCZNIKI PROJEKTU BUDOWLANEGO 

Nazwa zamówienia: 

 

Budowa sieci elektroenergetycznej kablowej oświetlenia ulicznego  

w m. Perlino przy ul. Alpejskiej. 
 

Inwestor: 

 
Gmina Gniewino 

ul. Pomorska 8, 84-250 Gniewino 

Kategoria obiektu: 
 

XXVI – sieć elektroenergetyczna 
 

Numery działek 

ewidencyjnych: 

221505_2.0010.99, 221505_2.0010.117, 221505_2.0010.161/13,  

221505_2.0010.161/14, 221505_2.0010.161/21, 

221505_2.0010.161/25 
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5.1 Opinie, uzgodnienia, pozwolenia, i inne dokumenty  

5.1.1 Warunki przyłączenia 



 

30 
 



 

31 
 

 



 

32 
 

5.1.2 Uzgodnienie EOP 
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5.1.3 Uzgodnienie Gmina Gniewino 
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5.1.4 Protokół z narady koordynacyjnej ZUD 
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5.2. Informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia 

Nazwa zamówienia: 

 

Budowa sieci elektroenergetycznej kablowej oświetlenia ulicznego 

w m. Perlino przy ul. Alpejskiej. 
 

Adres inwestycji: 

Perlino ul. Alpejska 

221505_2.0010.99, 221505_2.0010.117, 221505_2.0010.161/13,  

221505_2.0010.161/14, 221505_2.0010.161/21,  

221505_2.0010.161/25 

 

Inwestor: 

 

 

 
Gmina Gniewino 

ul. Pomorska 8, 84-250 Gniewino 

Autor opracowania: 

 

Mgr inż. Mariusz Łopatyński  

ul. Skarżyńskiego 14C/7 80-463 Gdańsk 

Branża: 
Elektryczna 

 
 

Data opracowania Styczeń 2025 
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2.1. Zakres robót dla całego zamierzenia budowlanego oraz kolejność realizacji poszczególnych 

obiektów: 

Zakres robót: 

•         wykonanie rowów kablowych i montaż sieci oświetleniowej kablowej YAKXS 4x25mm2 oraz YAKXS 

4x35mm2; 

•           wykonanie wykopów pod posadowienie fundamentów od słupów oświetleniowych; 

•          montaż słupów oświetleniowych wraz z oprawami LED montowanymi na wysięgniku jednoramiennym 

• budowa uziemienia 

• wykonanie pomiarów 

• uporządkowanie terenu. 

2.2. Wykaz istniejących obiektów budowlanych w pobliżu prowadzonych prac: 

• sieć energetyczna kablowa nn-0,4kV oraz SN-15kV; 

• sieć wodociągowa; 

• sieć teletechniczna; 

• sieć kanalizacji sanitarnej i deszczowej; 

• sieć ciepłownicza 

• sieć gazowa. 

2.3. Wskazanie elementów zagospodarowania  działki  lub  terenu,  które  mogą stwarzać zagrożenie 

bezpieczeństwa i zdrowia ludzi:  

• potrącenia przez pojazdy mechaniczne podczas wykonywania prac 

• roboty w pobliżu pracującej minikoparki 

• porażenie prądem elektrycznym 

• roboty wykonywane w pobliżu pracującego dźwigu. 

2.4. Wskazanie  dotyczące  przewidywanych  zagrożeń  występujących  podczas realizacji robót 

budowlanych: 

• prace w pobliżu pracującej minikoparki 

• układanie linii kablowej 

• upadek z wysokości 

• porażenie prądem elektrycznym. 

2.5. Wskazanie  dotyczące  przewidywanych  zagrożeń  występujących  podczas realizacji robót 

budowlanych: 

• instruktaż ogólny przeprowadzony przez Kierownika Budowy ze wskazaniem miejsc zagrożenia i czasu ich 

wykonywania 

• instruktaż i nadzór szczegółowy na stanowisku pracy przeprowadzony przez brygadzistę. 
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2.6. Wskazanie środków technicznych i organizacyjnych, zapobiegających niebezpieczeństwom 

wynikającym z wykonywania robót budowlanych w strefach szczególnego zagrożenia zdrowia lub w ich 

sąsiedztwie, w tym zapewniających bezpieczną i sprawną komunikacje umożliwiającą szybką ewakuacje 

na wypadek pożaru, awarii i innych zagrożeń: 

• wyposażenie techniczne brygady w środki transportu, sprzęt i narzędzia gwarantujące prawidłowe oraz 

zgodnie z przepisami, dokumentacją i instrukcją montażową wykonanie  

• po szczególnych elementów zadania 

• organizacja pracy zapewniająca optymalne i bezpieczne jej wykonanie; 

• okresowe szkolenia pracowników z zakresu wprowadzania nowych technologii, oraz zasad przepisów 

dotyczących bezpieczeństwa pracy; 

•  okresowe egzaminy z zakresu bhp oraz grupy kwalifikacyjnej; 

• instrukcje ogólne i szczegółowe na miejscu pracy zgodnie z pkt.5; 

 

W razie stwierdzenia bezpośredniego zagrożenia życia lub zdrowia pracowników osoba kierująca 

pracownikami zobowiązana jest do niezwłocznego wstrzymania prac i podjęcia działań w celu usunięcia 

zagrożenia. Wszelkie roboty budowlane powinny być prowadzone zgodnie z obowiązującymi przepisami, sztuką 

budowlaną, pod nadzorem z zachowaniem zasad bezpieczeństwa i higieny pracy. 

 


